

Številka: 9001-11/2024

Datum: 26. 11. 2024

**Zadeva: POROČILO O DELU (obdobje med 10. 10. 2024 – 11. sejo Občinskega sveta Občine Brežice in 28. 11. 2024 – 12. sejo Občinskega sveta Občine Brežice)**

## 1. Obvestila

1.1 V času med 11. in 12. sejo je bila izvedena **6. dopisna seja Občinskega sveta Občine Brežice**, potekala je v času od ponedeljka, 4. 11. 2024 od 10. ure do srede, 6. 11. 2024 do 10. ure. V obravnavo in sprejem je bil predlagan Sklep o lokacijski preveritvi za začasno rabo prostora dela enote GOL-10 z identifikacijsko številko prostorskega akta v zbirki prostorskih aktov 4346.

### 1.2 Sodelovanje z MORS:

- Občina Brežice je dne 9. 10. 2024 z MORS-om sklenila **Dodatek št. 5 k Dogovoru o medsebojnem sodelovanju v zvezi z projektom posodobitve vojaškega letališča Cerklje ob Krki št. 351 -3280/2007-7** z dne 4. 7. 2007 za sofinanciranje v letih 2025 in 2026 v skupni višini največ 960.000 EUR in sicer za sofinanciranje projektov investicij (obnove in modernizacije odsekov cest, vzdrževanje in posodabljanje vodovoda Cerklje ob Krki) v skupni višini največ 440.000 EUR v letu 2025 in največ 440.000 EUR v 2026 ter nakupa opreme za potrebe prostovoljnih gasilskih društev v višini 40.000 EUR v letu 2025 in 40.000 EUR. Sklenitev predmetnega dodatka je podlaga za sklenitev pogodb o sofinanciranju.
- Projekti sofinanciranja investicij za 2025 so: Obnova odseka lokalne ceste LC 024060 Velike Malence - Vrhovska vas; Modernizacija LC 191140 Črešnjice – Hrastje (stacionaža od 3.560 m do 4.590 m) in Nadaljevanje projekta Vodovod Cerklje. Projekta sofinanciranja investicij za 2026 sta: Nadaljevanje modernizacije LC 191140 Črešnjice – Hrastje (stacionaža od 3.560 m do 4.590 m) in Nadaljevanje projekta Vodovod Cerklje.
- Občina Brežice je 30. 9. 2024 sklenila Pogodbo o sofinanciranju investicij lokalne javne infrastrukture v 2024 ter zagotovitvi izplačila sredstev sofinanciranja za že izveden investicije v lokalno javno infrastrukturo za leto 2023 v skupni višini 960.000 EUR za in sicer za obnovo mostu Boršt v znesku 700.000 EUR, obnovo odseka lokalne ceste Velike Malence-Vrhovska vas v znesku 90.000 EUR in Vodovod Cerklje 90.000 EUR ter 80.000 za gasilsko opremo. Sredstva za leto 2023 je občina prejela v višini 480.000,00 EUR dne 18. 11. 2024, za leto 2024 pa so zahtevki za izplačilo posredovani MORS-u.

- 1.3 **Prostorsko urejanje zemljišč, na katerih je romsko naselje Krušče:** Nakup zemljišč za romsko naselje v delu kot je bil predviden za leto 2024, je realiziran za 99,48 % zemljišča. Za ta namen je v skupni vrednosti 131.536,39 EUR sklenjenih in izpolnjenih 31 prodajnih pogodb, dve prodajni pogodbi sta v podpisovanju.
- 1.4 Dne 15. 11. 2024 je župan sodeloval na posvetu v Državnem svetu RS **Hidroenergija za Slovenijo v sozvočju z ljudmi in okolje.** Posvet je bil namenjen predstavitvi pomena hidroelektrarn tako za človeka kot za okolje in naravo ter njihove vloge v procesu zagotavljanja energetske neodvisnosti, prehoda na zeleno energijo in trajnostno naravnega razvoja. Posvet je potekal v organizaciji Državnega sveta Republike Slovenije, Slovenskega nacionalnega komiteja za velike pregrade (SLOCOLD), Slovenske inženirske zveze in Inženirske akademije Slovenije. Zaključke posveta bo na eni izmed prihodnjih sej obravnavala Komisija Državnega sveta RS za lokalno samoupravo in regionalni razvoj nato pa še plenum Državnega sveta RS.
- 1.5 Od 10. do 12. 11. 2024 je župan s podžupani skupaj s **predstavniki posavskih občin in regije Posavje** (delegacijo iz Posavja so sestavljajo župani, podžupani, svetniki in strokovni sodelavci šestih posavskih občin, predstavniki podjetja GEN energija d.o.o. ter Regionalne razvojne agencije Posavje) obiskal **jedrsko elektrarno Dukovany.** Posavska delegacija se je srečala z župani t.i. Energetske regije Dukovany, kjer so spoznali izkušnje s področja sodelovanja lokalnih skupnosti pri umeščanju in gradnji jedrskih objektov. Dukovany je prva jedrska elektrarna, zgrajena na češkem ozemlju, in obratuje pod vodstvom skupine ČEZ. Nahaja se 30 km jugovzhodno od Unescovega mesta Třebíč in letno proizvede približno 15 TWh električne energije, kar pokriva približno 20 % celotne porabe električne energije na Češkem. Na lokaciji Dukovany poteka gradnja novega bloka jedrske elektrarne, predvidena pa je gradnja še enega bloka. Z delegacijo je prisoten tudi veleposlanik Republike Slovenije na Češkem Aleš Balut, ki je dejal, da je Slovenija ob razvoju projekta JEK2 preučila vse vidike, a manjkal je vidik izkušenj lokalnih skupnosti. Srečanje predstavlja pomemben korak krepitev sodelovanja med regijama Posavje in Dukovany, ki sta si v marsičem zelo podobni. Regija Dukovany je znana po dolgoletnem uspešnem sobivanju z jedrsko energijo, zato so udeleženci iz prve roke spoznali, kako je možno uspešno usklajevati potrebe lokalne skupnosti z varnim in trajnostnim delovanjem jedrske infrastrukture.
- 1.6 Dne 27. 10. 2024 je potekala **slavnostna seja Občinskega sveta Občine Brežice**, na katerem so bile podeljene oktobrske nagrade in priznanji Občine Brežice.
- 1.7 Občino Brežice je v času od 25. do 28. 10. 2024 ob občinskem prazniku obiskala **delegacija pobratenega Mesta Dobřany** z županom Martinom Sobotko. V sklopu sodelovanja je bila 25. 10. 2024 v Posavskem muzeju Brežice slovesnost ob otvoritvi razstave češkega umetnika **Rudolfa Vozárja** Slikanje na porcelan. Razstava je na voljo na ogled v malem avditoriju Posavskega muzeja Brežice do marca 2025.

- 1.8 Dne 24. 10. 2024 je potekala **posavska proslava ob dnevu suverenosti**, ki jo prireja Območno združenje veteranov vojne za Slovenijo Brežice in Občina Brežice. Slavnostni govornik na prireditvi je bil nekdanji minister za obrambo in sedanji evropski poslanec Marjan Šarec. Letos pri Obelisku zmage 1991 poleg dviga zastave tudi podelitev praporovskih zastav domicilnim enotam TO občine Brežice.
- 1.9 Dne 21. 10. 2024 je potekal **podpis pogodb in razglasitev rezultatov javnega razpisa za podjetništvo za pospeševanja razvoja podjetništva v občini v 2024**. Župan Občine Brežice Ivan Molan je uspešnim prijaviteljem izročil podpisane pogodbe o sofinanciranju treh različnih namenov - sofinanciranje začetnih naložb, predstavitev na sejmih z novimi inovativnimi produkti in storitvami ter najemnin v starem mestnem jedru. Na razpisu je bilo uspešnih 60 popolnih vlog. Sredstva razpisa v višini 140.000 evrov so namenjena za sofinanciranja začetnih naložb, predstavitev na sejmih z novimi inovativnimi produkti in storitvami ter najemnin v starem mestnem jedru. Pri namenu sofinanciranja začetnih naložb je bil najvišji znesek dodeljene pomoči 4.640 evrov. Skupna vrednost prijavljenih investicij je znašala 2,2 milijone evrov (z ddv). Upravičenih stroškov je bilo za 1,2 milijona evrov. Investicije so se nanašale na naslednje dejavnosti: gradbeništvo (bagerji, tovarnjaki, kombinirke), turistične dejavnosti, tiskarstvo in gostinstvo. V občini Brežice je razvito podjetništvo na zelo različnih področjih od drobne obrti, uslužnostnih dejavnosti, turizma, gradbeništva, predelovalnih dejavnosti, obdelave kovin, energetike in še mnogo drugih. V občini deluje skoraj 2.000 različnih poslovnih subjektov, kar glede na število prebivalcev predstavlja cca 10% tistih, ki so podjetniki. Zasebni sektor je pomemben zaposlovalec v občini Brežice, saj zaposluje cca 71,6% vseh zaposlenih.
- 1.10 **Občina Brežice je prejela mednarodno nagrado za razvoj podjetništva v srednji in jugovzhodni Evropi**: Občina Brežice je na Svetovnem kongresu podjetnikov v Črni gori, ki je potekal med 16. in 19. oktobrom 2024, prejela veliko nagrado in priznanje GlobalLocal za ustvarjanje spodbudnega okolja za razvoj podjetništva v srednji in jugovzhodni Evropi. Občina Brežice je bila prepoznana kot primer dobre prakse na področju trajnostnega razvoja, okoljske odgovornosti in dobrega mednarodnega sodelovanja. Občina Brežice je prejela prestižno priznanje v konkurenci 97 kandidatov iz 8 držav (Avstrija, Bosna in Hercegovina, Črna gora, Hrvaška, Kosovo, Severna Makedonija, Slovenija in Srbija).
- 1.11 Dne 15. 10. 2024 smo v Posavju gostili **predsednika Državnega sveta Republike Slovenije** Marka Lotriča z delegacijo. Župan jih je sprejel na Vodovodnem stolpu, kjer so spoznali zgodovinski in investicijski vidik prenove, prav tako pa je razgled iz stolpa omogočal ogled bodoče potencialne lokacije JEK2. Beseda je predvsem tekla o gradnji drugega bloka Jedrske elektrarne Krško (JEK2). Župan je poudaril, da je v razvojni projekt potrebno vključiti celotno Posavje, saj bodo njegove posledice segale na širšo območje. Kot predsednik Sveta regije Posavje je župan izpostavil tudi pomanjkanje vlaganj v državno infrastrukturo v Posavju.

1.12 **Občina Brežice se pridružuje Mreži starosti prijaznih mest in občin.** Gre za program Svetovne zdravstvene organizacije, ki ga v Sloveniji koordinira Inštitut Antona Trstenjaka za gerontologijo in medgeneracijsko sožitje. Svetovni program se je začel leta 2005 zato, da lokalnim skupnostim pomaga, da se učinkovito pripravijo in soočajo z bliskovitim porastom števila starejših prebivalcev. Na začetku vstopa v program vsaka lokalna skupnost pripravi Strategijo starosti prijazne občine, sočasno s pripravo le-te se poda tudi na pot njenega uresničevanja oz. realizacije akcijskega načrta.

## 2. Investicijski projekti:

- **Izgradnja kanalizacije Krška vas:** v postopku javnega naročanja izbrani izvajalec gradnje je družba Kostak, d.d. s partnerjem Gradnje Boštanj d.o.o.. Pogodbena vrednost znaša dobrih 2,83 milijone evrov. Občina je za projekt uspešno pridobila 1 milijon evrov evropskih sredstev v okviru Načrta za okrevanje in odpornost. Projekt izgradnje kanalizacije je razdeljen v štiri faze in obsega izgradnjo cevovoda v dolžini 7.239 m, izgradnjo petih črpališč, izgradnjo tlačnega voda od Krške vasi do Brežic s podprtavanjem pod reko Savo, da se bodo fekalne odpadne vode preko črpališč in tlačnega voda priklapljale na obstoječo omrežje na Prešernovi cesti do Centralne čistilne Brežice (Mostec).

**Aktualno: Dela so se začela v oktobru, sedaj potekajo dela 1. faze projekta: ob avtocesti se gradi tlačni vod, podprtavanje avtoceste se bo izvedlo v mesecu decembru, sledi podprtavanje pod reko Savo. Prva faza bo zaključena predvidoma januarja 2025. Celotna investicija bo zaključena do konca januarja 2026.**

- **Obnova doma kulture Brežice** – pogodba z izvajalcem KOP Brežice d.d. podpisana 27. 5. Pogodbena vrednost znaša 1.459.226,32 evrov in predstavlja največjo investicijo na področju kulture v občini v letu 2024.

**Aktualno: Gradbena dela so izvedena. Potekajo obrtniška dela na objektu, ki obsegajo mavčna dela in elektro dela ter nabavo opreme.**

- Obnova dvorane, ki bo obsegala prenovo elektro instalacij z razsvetljavo in ozvočenjem ter izvedbo sistema zmogljive video projekcije, bo pomembno izboljšala kakovost izvedbe prireditev tako za ustvarjalce kot za obiskovalce. Občina Brežice bo do konca leta 2024 izvedla obnovo objekta, ki obsega dva projekta - prizidavo vhoda in obnovo (prenovo) dvorane. Prizidava vhoda pomeni celovito preureditev vhodnega prostora doma kulture: poruši se obstoječa gradnja (vhodni prizidek z nadstrešnico, stopnice, del vhodnega podesta) , nato se izvede nova vhodna prizidave stavbe s pripadajočo zunanjo ureditvijo in dostopi za funkcionalno ovirane osebe. S predvideno prizidavo bo površina avle povečana za dobrih za 60 m<sup>2</sup>. Obnova dvorane pa zajema obnovo odra, zamenjavo vseh tlakov, oblog, stolov, vključno s prenovo elektro instalacij z razsvetljavo, ozvočenjem itd. in izvedbo asfaltiranega platoja na JV delu objekta za potrebe dostopa tovornih vozil s scenografijo. Obnovljenih bo cca 540 m<sup>2</sup>. Projekt v celoti financira Občina Brežice in je po potrjeni investicijski dokumentaciji ocenjen na 1,6 milijona evrov. Ta znesek zajema stroške projektov, investicijske dokumentacije, nadzora, koordinatorja za varnost in največji del izvedbo GOI del.

- **Obnova objekta KS Velika Dolina** – potekajo dela obnove s poudarkom na sanaciji vlage v objektu, obnova bo zaključena do konca leta 2024.
- **Po krajevnih skupnostih potekajo investicijsko vzdrževalna dela na objektih KS:** Arnovo selo (zaključek del), Pišece, pečice, Sromlje, Kapel in Dobova.
- **Vodovod Križe:** Občina Brežice skrbi za nemoteno oskrbo s pitno vodo po vseh krajih občine. Konec leta 2023 se je zaključil izvedbeni del projekta Hidravlične izboljšave vodovoda v občinah Brežice in Bistrica ob Sotli, v letu 2024 je občina začela z gradnjo vodovoda Križe.

**Aktualno: projekt je v fazi zaključevanja.**

- Projekt za gradnjo vodovoda Križe se je pričel septembra 2023 z izvedbo javnega naročila, na katerem je bil izbran podjetje izvajalec podjetje HPG Brežice d.o.o. oz. po novem imenovanju Kostak HG Brežice d.o.o. Vrednost projekta skupaj z nadzorom del znaša 1,1 milijona evrov (brez DDV). V okviru projekta se bo zgradilo hrbtenično omrežje vodovoda v dolžini približno 5,3 km. Na novo bodo zgrajeni tri objekti in sicer vodohran (VH) Goli vrh, raztežilnik Pečice in prečrpališče Pečice. Projekt vodovod Križe obsega tudi posodobitev obstoječih objektov s telemetrijo in novo opremo. Ob tem bodo položeni tudi kablovodi za telemetrijo za boljši nadzor nad stanjem vodovodnega sistema in za upravljanje samega sistema. Sistem bo priključen na obstoječi vodovodni sistem Križe z cca 230 aktivnimi uporabniki, na novo pa se predvideva priključiti 91 uporabnikov.
- Namen gradnje novega vodovoda je zagotoviti stalno oskrbo s pitno vodo za uporabnike vodovodnega sistema Križe, ki imajo težave z oskrbo s pitno vodo v poletnih mesecih, ko primanjkuje vode. Po izvedbi projekta vodovod Križe se bo ta vodovodni sistem uporabil še za ureditev razmer na področju vodo oskrbe v Pečicah in tudi v naselju Šapole, kjer imajo trenutno še vaški (lasten) vodovod.
- Občina redno namenja sredstva za vzdrževanje in obnovo lokalnih cest in javnih poti z namenom izboljšane prometne varnosti in povezanosti ter dostopnosti med kraji. **Obnova in modernizacija cest po krajevnih skupnostih** v času od septembra do novembra 2024:
  - lokalna cesta LC 024401 Pavlova vas – Sv. Jedert;
  - lokalna cesta LC 024651 Brežice – Cundrovec;
  - javna pot JP 524091 Gornji Lenart (Godler) – vas;
  - lokalna cesta LC 024632 Bukošek – Cundrovec;
  - v mesecu decembru pa bodo zaključene še Škalerjeva ulica, lokalna cesta v Zakotu in javna pot v Vrbini.
- **Občina Brežice je na Tržnici Brežice uredila javne sanitarije**, ki zagotavljajo udobje, čistočo in prijaznejše okolje za vse občane in obiskovalce. Občina je uresničila pobudo občanov o zagotovitvi javnega stranišča. Investicija je vredna 131.763,51 EUR. Površina javnih sanitarij znaša 44 m<sup>2</sup> in vključujejo WC za ženske, moške in invalide. V sklopu ureditve javnih stranišč je na voljo tudi previjalna miza. Objekt je opremljen z videonadzorom za zagotavljanje varnosti in preprečevanje vandalizma, pri čemer bo vsako namerno uničenje ali poškodovanje ustrezno sankcionirano.

- Upravljanje izvaja javno podjetje Komunala Brežice d.o.o., javna stranišča so odprta vsak dan med 6. in 22. uro, v primeru večjih dogodkov je možno tudi podaljšanje odprtja.

### **3. Aktualni javni razpisi**

- Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem – 2024  
Občina Brežice je 21. 11. 2024 objavila Javni razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem. Prosilci, ki se želijo prijaviti na razpis za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, morajo oddati vlogo skupaj s prilogami na posebnem obrazcu do vključno 20. 12. 2024 v sprejemni pisarni Občine Brežice ali priporočeno po pošti.  
Predmet razpisa sta dve stanovanji v Brežicah.

Ivan Molan, župan